

COMISIA PATRIMONIULUI SPEOLOGIC



Adresa de corespondență: Ministerul Mediului
București, sector 5, Bld Libertății nr. 12
cps@mmediu.ro

Nr. 214/04 iulie 2017

Către: R.N.P. ROMSILVA, Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A.
În atenția: Ing. Marian Jiplea - Director.

Ref: Activități de reamenajare a Peșterii Veterani

Ca urmare a solicitării dumneavoastră înregistrată la Comisia Patrimoniului Speologic cu nr. 139/19.04.2017, referitor la autorizarea activităților de reamenajare a Peșterii Veterani, Comisia Patrimoniului Speologic emite următoarele:

1. conform deciziei nr. 179/10.05.2013 emise de Comisia Patrimoniului Speologic au fost autorizate temporar activități de ecoturism și conștientizarea vizitatorilor desfășurate sub supravegherea permanentă a reprezentanților administrației parcului cu valabilitate până la data de 31.10.2013, prelungirea autorizației fiind condiționată de aprobarea unui Plan de management și Regulament de funcționare a Peșterii Veterani;
2. Comisia Patrimoniului Speologic solicită Administrației Parcului Natural Porțile de Fier realizarea Planului de management și Regulament de funcționare a Peșterii Veterani și aprobarea acestuia, precum și realizarea unui studiu de fundamentare din care să reiasă impactul unei amenajări a traseului turistic și al activităților de exploatare turistică asupra mediului și faunei subterane.

În lipsa unui Plan de management și Regulament de funcționare ale Peșterii Veterani aprobat, dar și a unui studiu de fundamentare asupra impactului unei amenajări a traseului turistic și impactul activităților de exploatare turistică asupra mediului și faunei subterane, Comisia Patrimoniului Speologic respinge propunerea de reamenajare în condițiile prezentate în cerere.

Până la conformare, în condițiile de mai sus, Administrația Parcului Natural Porțile de Fier este obligată, conform legii, să conserve bunurile patrimoniului subteran și să stopeze orice formă de valorificare a resurselor peșterii de către orice entitate, conform art. 44 și 53 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Cu deosebită considerație.

Marius VLAICU
Președinte
Comisia Patrimoniului Speologic

